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Frissítés kedden 5 órakor:
A hegyeshalmi fővonalon kedd hajnalra helyreállt a menetrend.

A szerelvényforduló miatt még nem közlekedik:

a Tatabányáról 4:47-kor Győrbe induló S10-es vonat (9370)
a Győrből 5:16-kor Hegyeshalomba induló személyvonat (9410)

Frissítés: Budaörs állomáson, illetve Budaörs és Kelenföld között befejezték a megrongálódott
felsővezeték helyreállítását, újraindul a vonatforgalom. Ennek eredményeként kedden a hajnali üzemkezdettől
már helyreállhat a menetrendszerű vonatközlekedés a Budapest-Győr-Hegyeshalom fővonalon. A menetrend hétfő
éjszaka fokozatosan áll helyre, vonatkésésekkel még számolni kell. 

Frissítés: Budaörs állomáson, illetve Budaörs és Kelenföld között folyamatosan dolgoznak a
megrongálódott felsővezeték helyreállításán, ami az éjszakai órákban is eltart. Remélhetőleg kedden a
hajnali üzemkezdettől már újraindulhat a vonatközlekedés a Kelenföld és Budaörs közötti szakaszon. Addig a
bevezetett ideiglenes menetrendi, vonatpótlós forgalmi változások érvényesek, mely megnöveli az eljutási időt a
Budapest-Győr fővonalon.

Előzmény: A Szombathelyről a Keleti pályaudvarra tartó Savaria InterCity (IC923) mozdonyának
áramszedője Budaörsnél letört, a felsővezeték is megrongálódott. Az állomásra ekkor behaladó, a Keleti
pályaudvarról Salzburgba 17:40-kor elindult 42-es számú railjet mozdonyának szélvédője betörött. Mindkét vonat
Budaörsnél vesztegel. 

Az eset miatt Budaörs állomáson, valamint Budaörs és Kelenföld között nincs vonalfeszültség - a vonatok
egyelőre nem közlekedhetnek ezen a szakaszon. A Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon közlekedő vonatok
menetideje meghosszabbodik. Érinti a szombathelyi és soproni IC vonatok közlekedését is. 

A következő változások vannak érvényben:

a távolsági és elővárosi vonatok csak Biatorbágyig közlekednek, illetve onnan indulnak vissza Győr felé,
Budapest-Kelenföld és Biatorbágy között pótlóbuszok szállítják az utasokat, a buszok Budapest-
Kelenföld állomásnál az Etele térről, a BKK végállomásról indulnak,
a Keleti pályaudvar és Budapest-Kelenföld között ingajárat közlekedik, Ferencváros állomáson is
megáll,
az M4-es metrón elfogadják a vasúti jegyeket és bérleteket.

Kelenföld és Budaörs vasútállomás között a 287-es buszon elfogadják a vasúti menetjegyeket és bérleteket.

Kelenföld és Biatorbágy vasútállomás (Sóskút) között a 760-as és 762-es Volán busztjáratokon elfogadják
utazásra a vasúti menetjegyeket és bérleteket.

Frissítés: A 42-es számú railjet nemzetközi utasaiért pótlóbuszt küld a vasúttársaság, mellyel Budapest-Kelenföldig
visszautaznak. Az utasok a Keleti pályaudvarról menetrend szerint 20:40-kor Salzburgba induló Kálmán
Imre EuroNight vonattal (EN 462) utazhatnak, mely Székesfehérvár-Komárom érintésével kerülő útirányon
át közlekedik. A vonat Kelenföldről 20:55-kor indult tovább. 
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